

Согласно данным Федеральной службы государственной статистики, объем оказанных населению платных медицинских услуг за последние 15 лет непрерывно увеличивается, однако темпы роста постепенно снижаются, что говорит об определенном насыщении рынка. По итогам 2015 года, объем рынка платных медицинских услуг составил почти 507 млрд руб., что на 7% больше, чем годом ранее. По результатам исследования рынка платных медицинских услуг, проведенного компанией GLOBAL REACH CONSULTING (GRC) в рамках разработки бизнес-плана многопрофильного медицинского центра, наибольший удельный вес в общероссийском объеме рынка имеют Центральный и Приволжский федеральные округа: по итогам 2015 года, их доли составили около 31% и 19% соответственно. Среди регионов наибольшими показателями отличаются города федерального значения Москва и Санкт-Петербург.

В пятерку самых востребованных медицинских услуг входят консультации и осмотры врача в клинике, лабораторные исследования, диагностика (УЗИ, рентгенография, ЭКГ), лечение кариеса и вызов врача на дом.

Источник: [marketing.rbc.ru](http://marketing.rbc.ru)